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ATA N' 14 DA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL

Ata da reunião ordinária da Comissão de Controle
Social realizada no dia 20 de outubro de 2022, às
15h30min, na sala A15 (Camarim 3) do Departamento
de Cultura e Eventos (DCEven).
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Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às 15h30min a Comissão de
Controle Social, instituída pela Portaria n' 21/2022/Prodegesp/UFSC de 23.09.2022, reuniu-se na sala
A15 (Camarim 3) do Departamento de Cultura e Eventos (DCEven) no prédio do Centro de Cultura e
Eventos. Foi realizada uma rodada de informes sobre o andamento do trabalho da Comissão. Mais
quatro setores da Proad (Pró-Reitoria de Administração), que farão parte da segunda etapa do projeto-
piloto, foram visitados para conversas com as chefias e marcação de reuniões cona os trabalhadores para
a apresentação e possível participação no piloto do controle social de frequência. Os setores são: CAA
(Coordenadoriã de Apoio Administrativo), DPL (Departamento de Licitações), DPC (Departamento de
Projetos, Contratos e Convênios) e BIC (Biotério). As reuniões com os TAEs serão feitas entre segunda-
6eira (24.10.2022) e quarta-feira (26.10.2022). O projeto-piloto do Dcom (Departamento de Compras)
6oi historicizado. Os trabalhadores do setor fizeram várias sugestões de aperfeiçoamento no excel, o qual
serve de pré-sistema de controle social. As alterações foram acrescidas ao sistema e estão seíido
apresentadas à Setic (Superintendência de Governança Eletrõnica e Tecnologia da Informação e
Comunicação). Foi informado que o Reitor solicitou à Comissão que a publicização do trabalho fosse
realizada com parcimónia e c-uidado enquanto outros processos estivessem em construção, como o
teletrabalho e a flexibilização da jomada de trabalho dt)s TAEs. Isso acabou criando ruídos e
insegurança nos trabalhadores do Dcom. Outro problema que decorre da falta de comunicação é a
confusão entre o trabalho da Comissão de Controle Social e a Comissão do Teletrabalho. Foi afirmado
que o papel das comissões não é fiscalizar os colegas, mai de garantir a qualidade no atendimento do
usuário. As chefias continuarão tendo as suas'responsabilidades e deverei, diferenciando que agora, ao
invés de infonnarem à Prodegesp, infonnarão à comissão'setorial, reduzindo o tempo de comunicação e
ruídos. Foram apresentadas as alterações realizadas no sistema e encaminhámos cjue seria enviado via
WhatsApp o pré-sistema para todos os membros da .Comissão para preenchimento e a realização de
possíveis correções. Outro encaminhamento foi o envio do nome do Thiago Sirva Duarte (Dcom) para a
Prodegesp (Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas) emitir portaria de participação no
l)rojeto-piloto no Dcom a partir do dia l l.l0.2022. Além disso, acertamos o envio de um texto para o
Dcom colocar no seu' sítio eletrânico comunicando a participação deles no prometo-piloto. O último
ponto de discussão versou sobre o local para a realização do prometo-piloto em um centro de ensino.
Ficou decidido que faríamos no CSE (Centro Socioeconómico), por representar a média dos demais
centros, com variedade de cargos, jornadas, trabalhadores coH jomadas especiais, reduzidas e que
ministram disciplinas em pós-graduação, dentre outras variedades que permitem analisar a diversidade
de atividades em um Centro de Ensino, além de ser próximo para o contato ágil. A reunião se encerrou
às 19h. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada da qua] eu, Luciano Antonio Agnes, ]avrei a
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presente ata que será por mim assinada e pelo presidente da Comissão, Antonio Gabriel Santana
Martins.
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